

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

amely készült 2017. április 25. napján Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete Humán és Környezetvédelmi Bizottságának a Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében nyilvánosan megtartott ülésén.

Jelen vannak:

Czinege Jánosné bizottsági elnök
Galai Katalin bizottsági tag
Hunya Krisztina bizottsági tag
Stark Zoltán bizottsági tag
Szendrei Bence bizottsági tag

Erdősi László polgármester
Makay István alpolgármester
Dr. Kovács Judit jegyző

Bárányos Mónika SZK elnök
Somogyi Kálmán SZK tag
Fehér Richárd körzeti megbízott
Aubéli Ákos, Zsámbék Rendőrőrs parancsnoka

Jegyzőkönyvet vezeti: Mészner Mónika igazgatási előadó

Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés 5 taggal határozatképes. Csizmadia Zsuzsanna, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja jelezte, hogy nem tud jelen lenni az ülésen.

Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke, Galai Katalin, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja és Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi tagja jelezték, hogy az Egyebek napirendi pontban szót kérnek.

Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására:

1. Szülői Közösség kérelmeinek megvitatása

Előadó: Czinege Jánosné HKB elnök
Meghívott: Bárányos Mónika, a Szülői Közösség elnöke
Somogyi Kálmán, a Szülői Közösség tagja
Aubéli Ákos, Zsámbék Rendőrőrs parancsnoka
Fehér Richárd, körzeti megbízott

2. Pest Megyei Rendőr Főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Zsámbék Rendőrőrs 2016. évi munkájáról szóló beszámoló megvitatása

Előadó: Czinege Jánosné HKB elnök
Meghívott: Aubéli Ákos, Zsámbék Rendőrőrs parancsnoka
Fehér Richárd, körzeti megbízott

3. Nyugdíjas Klub programtámogatási pályázat megvitatása

Előadó: Czinege Jánosné HKB elnök

4. Bölcsődés korú gyermekek nappali ellátásának megvitatása

Előadó: Czinege Jánosné HKB elnök

5. E G Y E B E K

Az előterjesztett napirendi pontokat a Humán és Környezetvédelmi Bizottság jelenlévő 5 tagja egyhangúlag, 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül változatlan formában elfogadta.

1. Szülői Közösség kérelmeinek megvitatása

(írásos előterjesztés kiküldésre került)

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság jelenlévő 5 tagja egyhangúlag, 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül hozzájárult ahhoz, hogy Budai Zoltán, a Szülői Közösség tagja az 1.) napirendi pont tárgyalásán tanácskozási joggal vegyen részt.

Báránys Mónika, a Szülői Közösség elnöke tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Szülői Közösség tagjai nem mindenben értenek egyet, de a bicikliút az a cél, melyet mindenki támogat. Az elmúlt héten egy egyeztetés körében Pál Gábor műszaki előadó, Budai Zoltán és Ő maga végigbeszélték azokat az útvonalakat, melyek szóba jöhetnek a megvalósítás szempontjából. A megbeszélésen érintették a reggeli „csúcs” és a gyorsajtás problémáját is. Azt az Általános Iskola intézményvezetője is elmondta, hogy a probléma kb. 07.50 óra és 08.05 óra között van reggelente. Ekkor megállnak a szülők az úton, akadályozzák egymást és a gyermekeket a biztonságos közlekedésben. Elhangzott javaslatként, hogy a hátsó parkolót vegyék igénybe a szülők, de véleménye szerint az amúgy is késve érkezett szülők már nem fognak leparkolni. Elhangzik az iskola részéről, hogy rendelkezésre áll a hátsó parkoló, illetve a szülők is kommunikálják ezt egymás között, de úgy látszik, sajnos nem ez a megoldás. A gyorsajtás tekintetében elhangzott az, hogy a fekvőrendőr a már így sem elegendő parkolóhelyekből venne el még legalább kettőt, de azért a Szülői Közösség kéri, hogy ennek megvalósítása továbbra se kerüljön elvetésre. Itt nem a szülők részéről történő gyorsajtás problémájára gondoltak, hanem a napközbeni gyorsajtásra.

Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke elmondta, gyakorló pedagógusként ő is tapasztalta, hogy a gyermekek nem érnek be az iskolába időre, ez pedig a szülők felelőssége. A Házirend szerint 7.45 órára bent kellene lennie a tanulóknak az épületben. A hátsó parkolót tágasnak, biztonságosnak tartja, a gyermekeket itt el lehet engedni egyedül, nem kell úton átkelniük az iskoláig. Amikor a szülő az úton megáll, és úgy engedi el gyermekét, veszélybe sodorja, hiszen nem látja a kicsit a többi közlekedő autós.

Aubéli Ákos, a Zsámbéki Rendőrőrs parancsnoka tájékoztatta a jelenlévőket, hogy véleménye szerint a Házirend betartatása az iskola dolga. Amelyik gyermek nem ér be adott időre az iskolába, szülőjével az iskolának fel kell venni a kapcsolatot és ráhatást gyakorolni. Az adott útszakaszra vonatkozó szabályok elegendőek, azokat a szülőknek be kell tartani. Fontos azt is elmondani, hogy aki ezen az útszakaszon jár, az a közösség elvárható szabályait tartsa magára nézve kötelezőnek. Akinek ez nem megy, ahhoz nagyon szívesen kiszáll a rendőrség munkatársa és felvilágosítja erről.

Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja elmondta, többször látta ő is, hogy a szülők az úton megállva teszik ki gyermekeiket, ez veszélyes. A hátsó parkoló

használata és az iskola előtti parkoló használata ugyanannyi időt jelent a szülőknek, ezt is lemérte, ezért tapasztalatból mondja. Megoldásnak látná azt is, ha az iskolában dolgozók is a hátsó parkolót használnák, hiszen ez ugyanolyan biztonságos, mint az iskola előtti, ezzel pedig reggelente 8-10 parkolóhely felszabadulna. Meg lehetne fontolni azt is, hogy táblával megtiltani a behajtást reggel 7.30 és 8.00 óra között az iskola előtti útszakaszra a Gesztenyész út felől, ezáltal leterelni az érkezőket a hátsó parkoló felé. Az időnkénti rendőri jelenlét hasznos lehet, de nem tartja indokoltnak minden reggel, hiszen a rendőrségnek más feladata van.

Galai Katalin, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja javasolta, hogy külföldi mintára esetleg a kritikusnak mondott 15-20 percben szülők segítsék a közlekedést azzal, hogy a szülő társakat a hátsó parkolóba irányítják addig, amíg ezt automatikussá nem válik az autóval közlekedők számára. A hátsó parkolóból biztonságosabb a gyerekek részére az iskola megközelítése.

Stark Zoltán, a Humán és Környezetvédelmi tagja tájékoztatta a jelenlévőket, véleménye szerint részletesen szabályozva van a KRESZ-ben, ki irányíthat forgalmat és milyen feltételekkel. Véleménye szerint jó ötlet az, hogy az iskolai dolgozók a hátsó parkolóba álljanak. Minden évben elhangzik az évnnyitón a hátsó parkoló használatának javaslata, esetleg erről többször lehetne a Hírmondóba is írni.

Bárános Mónika, a Szülői Közösség elnöke elmondta, nagyon nagy segítséget jelent a rendőri jelenlét, kéri, ha erre mód van, valósítsák meg. Továbbra is napirenden van a kommunikáció a hátsó parkoló használatáról a szülők felé.

Budai Zoltán, a Szülői Közösség tagja elmondta, sokat biciklizik a településen, Herceghalom domborzata miatt ez elég nehéz fizikailag. A nap nagy részében jól közlekedhető a falu, a reggeli időszakban, 8 óra magasságában sok az autó a településen. Mindenképpen jó lenne, ha a gyermekek biciklivel mehetnének az iskolába. Az egyeztetésen a mellékletet képező útvonalakat dolgozták ki, melyek megvalósíthatóak alapos kidolgozás után. Mindenképpen azt a megoldást kell választani, amit a legtöbb használ.

Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke elmondta, nagyon örülne, ha megvalósulna a bicikliút, hiszen ő maga is sokat biciklizik. Véleménye szerint, ha a gyermekek kerékpárral jönnek az iskolába, a reggeli parkolás problémája is megoldódik. Az elmúlt években a felső tagozatos tanulók reggelente többször tartották forgalomszámlálást, melyből az derült ki, hogy a gyermekek igen elenyésző része érkezik gyalog, vagy kerékpárral, rollerral az iskolába, a túlnyomó részt autóval szállítják a szülők.

Galai Katalin, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja elmondta, most kerül a Zsámbéki út felújításra, így át kellene gondolni a Rózsai út – Zsámbéki út útvonalat is, hiszen az is végigmegy az iskoláig. Azt azért figyelembe kell venni, hogy a Rózsai úton mezőgazdasági gépek is közlekednek.

Budai Zoltán, a Szülői Közösség tagja elmondta, a Zsámbéki út nagyon forgalmas és meredek, véleménye szerint ez nem alkalmas biciklis közlekedésre.

Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagjának véleménye szerint a Széchenyi utcán keresztül a temető melletti résznél is el lehet hozni az utat. A megvalósulásig még sok egyeztetés szükséges.

Aubéli Ákos, a Zsámbéki Rendőrőrs parancsnoka elmondta, a közlekedési szabályok betartásával kapcsolatosan a bizalmi elvnek kell, hogy érvényesüljön, ami azt jelenti, hogy a közlekedésben résztvevők mindegyike betartja a szabályokat. A kerékpárutak véleményezését a Közlekedési Osztály végzi. Véleménye szerint szívesen segítenek a munkatársak a tapasztalatok megosztásával.

Somogyi Kálmán, a Szülői Közösség tagja elmondta, hogy véleménye szerint is fontos a bizalmi elv érvényesülése a közlekedésben. Ezt a felnőttek magukra nézve be is tartják, de abban az esetben, ha egy kisgyermeket enged ki egy szülő egyedül az utcára, a bizalmi elv megszűnik létezni. Ez véleménye szerint minden szülőnél így működik. Javasolta, hogy a kiválasztott útvonal kerüljön deklarálásra a település részéről, hogy a biciklisek számára az kiemelt útvonal, és 1-2 hónap alatt eldől, hogy az adott útvonalat használják-e. A kezdetben valóban szükség lehet szülői közreműködésre a csomópontokban a biztonság garantálására, amíg a közlekedők hozzászoknak a biciklisek jelenlétéhez.

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság jelenlévő tagjai felkérték Erdősi László polgármestert, hogy az Szülői Közösség képviselőivel és a Budaörsi Rendőrkapitányság Közlekedési Osztályával egy közlekedési szakember bevonásával végezzen egyeztetést a tervek megvalósíthatóságáról.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta. A Szülői Közösség képviselőinek megköszönte a részvételt és az előkészítő munkát.

2. Pest Megyei Rendőr Főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Zsámbék Rendőrőrs 2016. évi munkájáról szóló beszámoló megvitatása (írásos beszámoló és előterjesztés kiküldésére került)

Aubéli Ákos, a Zsámbéki Rendőrőrs parancsnoka röviden ismertette az írásbeli beszámolót.

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagjai megköszönték a rendőrség eredményes munkáját a településen.

Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja megkérdezte, hogy a rendőrségnek van-e tudomása a helyi rendeletekről, illetve ezen rendeletek megsértőivel mi lehet a szankció.

Aubéli Ákos, a Zsámbéki Rendőrőrs parancsnoka elmondta, hogy amikor bejelentés érkezik a 112-es számra, a Zsámbéki Rendőrőrs körzeti megbízottjai szállnak ki a helyszínre, mert 15 percen belül a bejelentésre reagálni kell. Ekkor fel kell venni a kapcsolatot a bejelentővel és tisztázni a helyzetet. A rendőrség a rendőrségi törvény, a szabálysértési törvény és a közigazgatási törvény alapján jár el. A helyi rendelet megsértésekor szankciót nem alkalmazhat, ekkor feljelentést tehet a helyi jegyző felé. A rendőri intézkedés során figyelembe veszik a társadalmi elvárások teljesülését is, pl. parlagfű mentesítéskor.

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság jelenlévő 5 tagja egyhangúlag, 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé elfogadásra:

Egyszerű szótöbbségű határozat!

Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete

...../2017. (V.02.) számú határozata:

Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete
a Pest Megyei Rendőr – Főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság
Zsámbék Rendőrőrs munkájáról szóló 2016. évi beszámolót
módosítás és kiegészítés nélkül
- a melléklettel megegyezően –
elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Erdősi László polgármester

Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke megköszönte a Zsámbéki Rendőrőrs parancsnokának és a körzeti megbízottnak a részvételét.
Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, Czinege Jánosné a napirendi pont tárgyalását bezárta.

3. Nyugdíjas Klub programtámogatási pályázat megvitatása
(írásos előterjesztés és kérelem kiküldésre került)

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság az írásos előterjesztést megvitatta, jelenlévő 5 tagja egyhangúlag, 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Humán és Környezetvédelmi Bizottságának 19/2017. (IV.25.) számú határozata:

Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének
Humán és Környezetvédelmi Bizottsága a Nyugdíjas Klub programtámogatási pályázatát
elfogadja és részére a számlával igazolt költség 50%-ának megfelelő összeget,
legfeljebb 100.000,-Ft, azaz százezer forint támogatást hagy jóvá
2017. évi költségvetése terhére.

Felhívja a Nyugdíjas Klub vezetőjét, hogy a megvalósulásról 15 napon belül
köteles beszámolni és a bekerülési költségről számlákkal elszámolni,
ennek elmulasztása esetén a támogatás nem kerül kifizetésre.

Határidő: 2017. május 28.
Felelős: Czinege Jánosné HKB elnök
Pénzügyi Csoport

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén Czinege Jánosné elnök a napirendi pont tárgyalását bezárta.

4. Bölcsődés korú gyermekek nappali ellátásának megvitatása
(írásos előterjesztés kiküldésre került)

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagjai úgy döntöttek, hogy a képviselő-testület felé azt a javaslatot teszik, hogy az Önkormányzat a feladatellátási szerződést 2019. január 1-től, a törvényi kötelezettség határidejével kösse meg. Addig a szociálisan rászoruló szülőknek biztosítja az egyedi kérelmek benyújtását a gondozási díj támogatásra.

A napirendi pont tárgyalását a fenti vélemény figyelembevételével továbbtárgyalásra javasolta a képviselő-testületnek.

Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja a napirendi pont tárgyalását bezárta.

5. EGYEBEK

Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket, a májusfa állítás és a majális program-tervezetéről.

Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Pedagógus Nap június 12-én, hétfőn, 18 órától kerül megrendezésre.

Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke megkérdezte, hogy a Liget utca 12. szám alatti társasház mögötti rész kinek a tulajdona.

Makay István alpolgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az érintett terület önkormányzati terület, melyet a lakók bérelnek, a földet meg kívánták művelni, ezért járult hozzá a képviselő-testület a kérelemhez.

Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja megkérdezte, hogy az önkormányzatnak van-e tudomása arról, hogy az érintett területre gyümölcsfákat telepítettek a bérlők.

Dr. Kovács Judit jegyző javasolta, hogy a képviselő-testület ülésén beszéljen erről a testület, mert addigra meg lehet kérdezni Pál Gábor műszaki előadót.

Erdősi László polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő úrnál történt látogatáskor elhangzott, hogy az önkormányzatnak mindent meg kell tenni az iskolabővítés ügyében, mert egyéb támogatásra nem lehet számítani.

Czinege Jánosné, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság elnöke jelezte, hogy a Méltóság Mezeje Park területe ismét nagyon gazos, intézkedést kért.

Galai Katalin, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a mai nap folyamán telefonon egyeztetett a környezetügyért felelős államtitkársággal, Dr. Simkó Tamás jogász úr megígérte, hogy írásban megküldi az útmutatást a gesztenyefákról készített szakvéleménnyel kapcsolatosan. Annyit elmondott Simkó úr, hogy nem ad ki állásfoglalást az államtitkárság, iránymutatással segíti a munkát.

Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja kérte, hogy Szabó György, a Herceghalomi Hírmondó szerkesztőjéhez kérdést intézhessen.

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság jelenlévő 5 tagja egyhangúlag, 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül hozzájárult ahhoz, hogy Szabó György szót kapjon.

Hunya Krisztina, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagja megkérdezte, mi az oka annak, hogy a Herceghalomi Hírmondó címlapján „A fák állva halnak meg...” képhez várható-e majd cikk, mert várják a lakosok a tájékoztatást.

Szabó György, a Herceghalomi Hírmondó szerkesztője elmondta, hogy többszöri egyeztetés után született az a döntés, hogy most nem kerül tájékoztatás az újságba, mert az nem lenne teljes körű. A tájékoztatást akkor tartja indokoltnak, ha a szakértői vélemény, a minisztériumi állásfoglalás, illetve a testület döntésének a tartalma is rendelkezésre áll majd. A címlap a szakértő fotóit tartalmazza, amelyek azt mutatják be, hogy hiába nem látszódik egyértelműen a fán, de az beteg.

Stark Zoltán, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság tagjának véleménye szerint sem volt szerencsés a címlap, figyelem felkeltésének valóban jó volt. Meg kell beszélni a további cselekvési tervet, javasolta meghívni a szakértőt, hogy a cselekvési tervvel kapcsolatosan meg tudja hozni a döntéseit.

Dr. Kovács Judit jegyző elmondta, a szakértőt mindenképpen meg kell hívni, hogy segítse a testület munkáját azzal, hogy melyek azok a fák, melyeket már ősszel ki kell vágni, melyek azok, melyek állagmegóvással 3-4 évig még életben tarthatók.

Makay István alpolgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a gesztenyefák permetezése megtörtént, felmérték azoknak a fáknek az állapotát, melyeket a lakosság ki akar vágatni. A véleményt erről Pál Gábor műszaki előadónak küldték át.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén Czinege Jánosné elnök a Humán és Környezetvédelmi Bizottság nyilvános ülését 19.50 órakor bezárta.



Czinege Jánosné
Czinege Jánosné

Humán és Környezetvédelmi Bizottság
elnöke

Hunya Krisztina
Hunya Krisztina

Humán és Környezetvédelmi Bizottság
tagja

Bicikliút ötletek

Bicikliút ötletek

- ↳ Óvoda kiegészítés
- ↳ Arványrhaj - újfalu gyűjtővonal
- ↳ Kiserdei út
- ↳ Patakparti alternatíva
- ↳ Híd a patak fölött
- ↳ Bicyklics főgerinc az újfalutól az iskoláig
- ↳ Főgerinc kis része magánterületen
- ↳ Főgerinc temetői rész magánterület



Map data ©2017 Google, Imagery ©2017 CNES / Astrium, Cnes/Spot Image, DigitalGlobe